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Zapoceti testu
Stav

Dokonceni testu
Délka pokusu
Body

Znamka

Uloha 1
Nezodpovézeno

Pocet bodl z
4,00

Uloha 2
Nezodpovézeno

Pocet bodi z
6,00

Uloha 3
Nezodpovézeno

Pocet bodu z
4,00

Utery, 24. prosinec 2019, 16.33
Dokonceno

Utery, 24. prosinec 2019, 16.34
41 sekund

0,00/110,00

0,00 z moznych 10,00 (0%)

Jazyk L = {a"b" : 0 < n < 8}

Vyberte jednu nebo vice moznosti:

a. Ize prijimat konecnym automatem.
b. Ize generovat gramatikou neobsahujici rekurzi.
c. obsahuje fetézec aabb

d. obsahuje retézec aabbb.

Spravné odpovédi jsou: Ize prijimat konecnym automatem., Ize generovat gramatikou neobsahujici rekurzi.,, obsahuje
fetézec aabb

Mé&jme dva nedeterministické kone¢né automaty A1 a A2. O jejich ekvivalenci plati, Ze:

Vyberte jednu nebo vice moznosti:

a. o ekvivalenci Ize vzdy algoritmicky rozhodnout.
b. pokud maji tyto automaty rlizny pocet koncovych stav(i, nemohou byt ekvivalentni.
c. pokud maji tyto automaty rdizny pocet stavli, nemohou byt ekvivalentni.

d. pokud je pocatecni stav automatu A1 koncovy a zadny pocatecni stav automatu A2 neni koncovy, pak Al a A2
nemohou byt ekvivalentni.

Spravné odpovédi jsou: o ekvivalenci Ize vzdy algoritmicky rozhodnout., pokud je pocate¢ni stav automatu A1 koncovy a
74dny pocateéni stav automatu A2 neni koncovy, pak A1 a A2 nemohou byt ekvivalentni.

RSA je sifra
Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
a. synchronni
b. symetricka
¢. asynchronni
d. asymetricka

e. proudova

Spravna odpovéd je: asymetricka.



Uloha 4 Systémovy katalog rela¢ni databaze obsahuje

Nezodpovézeno
Pocet bodti z Vyberte jednu nebo vice moznosti:
400 a. metadata - informace o strukture databaze
b. informace, potfebné pro zajisténi transakcniho zpracovani (commit, rollback)
c. informace, potrebné pro zotaveni systému po padu
d. informace o uzivatelich databéze a jejich pravech
Spravné odpovédi jsou: metadata - informace o strukture databaze, informace o uzivatelich databaze a jejich prévech
Uloha 5 Kli¢ relace v relacni databazi ma tyto vlastnosti:
Nezodpovézeno
Pocet bodti z Vyberte jednu nebo vice moznosti:
600 a. hodnota klice v n-tici jednoznacné urcuje celou n-tici
b. jeho tranzitivni uzavér obsahuje vSechny atributy relace
c. vyskytuje se vzdy pouze na levé strané funkéni zavislosti
d. tranzitivni uzavér nékteré jeho podmnoziny obsahuje viechny atributy relace
Spravné odpovédi jsou: hodnota klice v n-tici jednoznacéné urcuje celou n-tici, jeho tranzitivni uzavér obsahuje vechny
atributy relace
Uloha 6 Jakou dimenzi ma linearni vektorovy prostor matic R™"?
Nezodpovézeno
Pocet bod(i z Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
400 am-+mn
b.m-n
c.m? + n?
d. Z4dné z ostatnich odpovédi neni spravna.
Spravna odpovéd je: m - n.
Uloha 7 Hodnost matice je rovna:
Nezodpovézeno
Pocet bodti z Vyberte jednu nebo vice moznosti:
6,00

a. poctu nenulovych fadkl matice
b. poctu nenulovych cisel na diagonale matice
c. poctu linearné zavislych radkd matice

d. hodnosti transponované matice

Spravna odpovéd je: hodnosti transponované matice.



Uloha 8
Nezodpovézeno

Pocet bodu z
4,00

Uloha 9
Nezodpovézeno

Pocet bodu z
6,00

Uloha 10
Nezodpovézeno

Pocet bodu z
4,00

Uloha 11
Nezodpovézeno

Pocet bod z
6,00

Zjednoduste formuli vyrokové logiky B A (A V —=(=BV A)).

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
a.B

b.BAA
¢ BAN-A
dBv-A

Spravna odpovéd je: B.

Které z néasledujicich formuli jsou logickymi disledky formule —=(Vz)p(x)? (p(z) je unarni predikat).

Vyberte jednu nebo vice moznosti:
a. (3z)—p(z)
b. (3y)-p(y)
c. (Vz)—p(z)
d. (Vy)—p(y)
Spravné odpovédi jsou: (3z)—p(z), (3y)—p(y)

Které z nasledujicich synchronizacnich technik jsou zalozeny na blokovani a Ize jimi synchronizovat procesy nebo vlakna?

Vyberte jednu nebo vice moznosti:

a. Semafory
b. Algoritmus striktniho stfidani
c. PStrosi algoritmus

d. Bariéry

Spravné odpovédi jsou: Semafory, Bariéry

Pevny disk méa rychlost otacek 5000 RPM. Jaké bude priimérné rotacni zpozdéni pfi ¢teni jednoho sektoru?

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

a.0ms
b. 3ms
c. bms

d. 12ms

Spravna odpovéd je: 6ms.



Uloha 12
Nezodpovézeno

Pocet bodu z
4,00

Uloha 13

Nezodpovézeno

Pocet bodu z
6,00

Uloha 14
Nezodpovézeno

Pocet bodu z
6,00

Uloha 15

Nezodpovézeno

Pocet bodu z
4,00

void ff(int x) {
if (x > @) ff(x-1) ;
abc(x);
if (x > @) ff(x-1) ;
)]

Dana funkce ff je volana s parametrem 2: ff(2);. Funkce abc(x) je tedy celkem volana

Vyberte jednu nebo vice moznosti:
a. 7 krat

b. 1 krat
c. 5 krat

d. 8 krat

Spravna odpovéd je: 7 krat.

Méjme datovy typ mnozina implementovany charakteristickym vektorem. Jaké jsou slozZitosti operaci test existence prvku,
vloZeni prvku, odebrani prvku pro mnozinu n prvki?

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
a.9(1),0(n),O0(n)
b. ©(n),0(n),0(n)
c.0(1),06(1),6(1)
d. O(logn), ©(n), O(n)

Spravna odpovéd je: ©(1),0(1),0(1).

Sitovy protokol UDP se od protokolu TCP li$i mimo jiné tim, ze:

Vyberte jednu nebo vice moznosti:

a. nepotvrzuje doruceni paketu
b. neresi problém duplicitnich paketl
c. uzavira najednou obé strany kanalu

d. nemé "hand shake” pfi otevirani spojeni

Spravné odpovédi jsou: nepotvrzuje doruceni paketu, nefesi problém duplicitnich pakett, nema “hand shake” pfi otevirani
spojeni

Sit, ve které Ize pridélit IPv4 adresy v rozsahu 19.11.32.1 az 19.11.32.254, m4 adresu a masku:

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
a. 19.11.32.0/20

b. 19.11.32.0/22
c. 19.11.32.0/24
d. 19.11.0.0/32

Spravna odpovéd je: 19.11.32.0/24.



Uioha 16 Pro dva disjunktni jevy plati, ze

Nezodpovézeno
Pocet bod(i z Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
400 a. jsou vzdy nezavislé
b. nemohou nikdy byt nezavislé
¢. mohou byt nezavislé pouze tehdy, kdyz alespon jeden z jevd je nemozny
d. zadna z ostatnich odpovédi neni spravna
Spravna odpovéd je: mohou byt nezavislé pouze tehdy, kdyz alespon jeden z jev( je nemozny.
Uloha 17 Vyberte pravdiva tvrzeni:
Nezodpovézeno
Pocet bodti z Vyberte jednu nebo vice moznosti:
600 a. Vybérovy primeér je vychylenym odhadem stfedni hodnoty.
b. Stredni hodnota nestranného odhadu je rovna skute¢né hodnoté odhadovaného parametru.
¢. Vybérovy rozptyl 2 = ﬁ S (Xi — X,)? je nestrannym odhadem rozptylu.
d. Vybérova kovariance je bodovym odhadem rozptylu.
Spravné odpovédi jsou: Stredni hodnota nestranného odhadu je rovna skutecné hodnoté odhadovaného parametru.,
Vybérovy rozptyl s2 = ﬁ " (X; — X,,)? je nestrannym odhadem rozptylu.
Uloha 18 Vyberte véechna spravna tvrzeni:
Nezodpovézeno
Potet bod(i z Vyberte jednu nebo vice moznosti:
400 a. aritmeticky posuv vlevo o jeden bit odpovida nasobeni dvéma
b. aritmeticky posuv vlevo o dva bity odpovida nasobeni ctyfmi
c. aritmeticky posuv vpravo o jeden bit odpovida nasobeni dvéma
d. aritmeticky posuv vpravo o jeden bit odpovida déleni dvéma.
Spravné odpovédi jsou: aritmeticky posuv vlevo o jeden bit odpovida nasobeni dvéma, aritmeticky posuv vlevo o dva bity
odpovida nasobeni ¢tyfmi, aritmeticky posuv vpravo o jeden bit odpovida déleni dvéma.
Uloha 19 Sectéte dvé osmibitova Cisla FF a 01 vyjadiené v Sestnactkové (hexadecimalni) soustavé pomoci 8 bitové scitacky. Jak
Nezodpovézeno budeme interpretovat vysledek souctu za predpokladu, ze operandy i vysledek jsou Cisla v doplnkovém kédu?

Pocet bodi z
6,00 Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

a. 256 desitkové
b. Soucet nelze spravné zobrazit, nevejde se do 8 bitl (dochazi k preteceni)
c. 0 desitkoveé

d. 100 (Sestnactkove)

Spravna odpovéd je: 0 desitkové.



Uloha 20 Necht A, B, C jsou néjaké mnoziny. Pokud je to mozné, dosadte za otaznik z nabidky operaci takovou aby platila

Nezodpovézeno rovnost A\ (B\ C) = (A \ B)?C (symbol \ vyjadfuje operaci rozdilu mnozin).
Pocet bodii z
4,00 Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

a.\

b.U

cn

d. rovnost neplati pro Zadnou z uvedenych operaci

Spravna odpovéd je: rovnost neplati pro zadnou z uvedenych operaci.

Uioha 21 Urcete pocet vSech prirozenych cisel z intervalu <1, 2304>, ktera jsou nesoudélna s Cislem 2304.
Nezodpovézeno
Pocet bodii z Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
600 a. 255
b. 768
c. 1152
d. 1567
e. 2303

Spravna odpovéd je: 768.

Uloha 22 V okruhu zbytkovych tfid (Z;3s, +, x) uréete multiplikativni inverzi k prvku 97 (pokud neexistuje, uvedte 0).
Nezodpovézeno

Pocet bod( z Odpovéd': *
6,00

Spravna odpoveéd je: 37.

-« Prijimaci test MSP FIT Prejit na...



